

# 下了火车就有工作等着 52家优质企业集结火车站广场招工

昨天下午,宁波火车站南广场热闹非凡,由宁波市人社局、海曙区政府主办的2022新春万企引才月“春风行动助优工”现场招聘活动火热举行。许多刚下火车的求职者,拖着行李前来找工作。招聘企业纷纷推出适合不同就业层次的优质岗位,最高年薪可达30万元。当天,共有52家企业参加招聘,130余人达成应聘意向。



招聘会现场。

## 刚下火车就有工作等着,太方便了

记者来到火车站大厅,就看到负责招聘的工作人员一边举着“春风行动助优工”的引导牌,一边向刚下火车的人们发放招聘宣传单。“想找工作可以到南广场的招聘会现场看看,是政府主办的、公益性的,企业岗位都很优质……”工作人员不断地向过路人员进行介绍。

来到火车站南广场,远远就看到大型海报。因为疫情防控的需求,招聘会被围起来,设置了出入通道,人员进入会场都要亮健康码并做好登记。

招聘会现场已经聚集了很多人,求职者边走边看,看到有兴趣的岗位就上前咨询;企业招聘摊位

上挂满了海报,见有求职者驻足,工作人员便主动上前推荐岗位。

“刚下火车就有工作,真是太方便了!”樊先生刚刚从衢州乘火车到宁波,他说之前在老家厂里做家具木工,月收入只有4000元。在朋友介绍下来到宁波,想找一份收入高些的、月工资在6000元以上的工作。

记者发现,像樊先生这样,刚下火车就来找工作的求职者很多。招聘会现场专门划出了一个行李存放区,里面放满了大大小小的行李箱,这些都是刚下火车的求职者存放的。由专门的保安进行看管,以方便求职者。

## 52家企业推出350余个岗位

此次招聘会共有52家企业推出350余个岗位,进场人员510余人。记者在现场看到,参加招聘的企业很多是宁波的知名企业。有宁波博洋家居科技有限公司、狮丹努集团股份有限公司、宁波住宅建设集团股份有限公司、宁波金田铜业(集团)股份有限公司、宁波群志光电有限公司(群创光电宁波厂区)、宁波维科置业有限公司、博威集团有限公司等单位。推出的岗位有电气工程师、机械工程师、项目经理、财务审计、预决算员、行政文员、数控操作、销售员等350余个。招聘岗位年薪均在8万元以上,最高年薪达30万元。

“我们的目标是招80名工人,

## 半天130余人达成就业意向

据了解,除了线下活动,此次招聘会还依托“甬上乐业”宁波市人力资源综合服务平台,为每家参会单位设置了线上独立投递通道,求职者可扫码在线投递简历,更加方便快捷。若求职者在本次活动

没有觅得合适岗位,市人社局还将继续提供跟进推荐服务。据统计,截至当天下午5点,半天时间已有130余名求职者与招聘企业初步达成就业意向。

记者 陈善君 通讯员 任社文/摄

## 这个地段超好地块 拟建保障性租赁住房

本报讯(记者 周科娜)市资规局海曙分局昨天批前公示一宗保障性租赁住房用地的规划调整方案。这块地的位置,就在南苑饭店旁,门口就是地铁4号线兴宁桥西站,还邻着大片绿地,可以说超级好。

这个地块原先规划为商业商务混合用地,这次拟调整为保障性租赁住房和商业服务业设施混合用地,用地面积约8300平方米,规划容积率3.0,建筑限高40米,商住比5:5,即可建保障性租赁住房面积约12450平方米。如按套均面积70平方米算,可供应180套左右房源。

年前,我市发布了《关于加快发展保障性租赁住房的实施意见》,明确“十四五”期间全市将筹建保障性租赁住房21.3万套



据资规部门调整后用地规划图标绘

(间)。其中明确,轨道交通站点和城市建设重点片区等区域内建设的保障性租赁住房,重点面向符合条件的新就业青年和公共服务行业从业人员。新开工建设的保障性租赁住房,以建筑面积不超过70平方米的小户型为主,平均租金应低于同地段同品质市场租赁房的平均租金。面向保障对象出租的,租期一般不超过3年。

## 这个未来社区所在片区拟调整规划 变压器厂工业遗产将受保护

本报讯(记者 周科娜 通讯员 郭文露)市资规局江北分局昨天对庄桥街道天鑫未来社区所在区块的规划调整方案作批前公示。

天鑫未来社区于2021年5月列入第三批省级未来社区创建名单,类型为“拆除重建类”。

此次规划调整的范围,西至康桥南路,北至宁慈东路、车站路,南至规划道路,东至庄桥大街,总用地面积约48.66公顷。其中除了天鑫未来社区的实施单元范围(用地面积约32.83公顷),还包括现状庄桥中学、庄桥菜市场分别所在的地块(用地面积约15.83公顷)。

规划调整的主要内容,集中在天鑫未来社区实施单元范围内,包括拟保护宁波变压器厂工业遗产及现状大树等,对规划道路、地块用地性质等作出调整,对规划小学、公交首末站等位置的调整。以下几个地块值得关注——

**地块1:**把原来以道路分隔的一宗商住混合用地和一块绿地,合并成一宗完整的商业与公园绿地混合用地,主要是为保护宁波变压器厂内整体格局和风貌特征,保护工业遗产、街道、现状大树等相互

契合、和谐共生的空间组织特征。该地块内拟配建社区中心一处,内含社区服务站、社区居委会、社区客厅。配建社区文化用房一处,配建社区警务室、小型多功能运动(球类)场地、可再生资源回收站、生活垃圾收集站各一处。

**地块2:**商住混合用地,西侧有待建的轨道交通7号线宁慈路站。

**地块3:**规划建一所36班小学,并配建有100个泊位的社会停车场。

**地块4:**商住混合用地,配建公交首末站、室内体育场馆。

**地块6:**居住用地,配建社区卫生服务站、居家养老服务站各一处。

**地块8:**居住用地,配建12班幼儿园一所。

方案同时提出,要保护片区内两条横向街道和两条竖向街道的两侧建筑风貌和两侧重要树木。现有树木应结合工业遗产保留,应留尽留,应保尽保。

按照天鑫未来社区实施方案,这里拟打造以“双芯汇聚,和美天鑫”为主题的产城融合型未来社区,目标是成为江北未来的浙派文化活招牌和城市中央生活区。



据资规部门调整后用地规划图标绘